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[image: image1.png]JHana dynkuus z=f(x: y). [lokasars, 4T0
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[image: image3.png]241-250. Jlana dynkuus z=fx; y) u ase Touxn A(xgivg) u B(x:y,). Tpebyercs: 1)
BBIUHCIHTS 3HAYCHUE 2 B TOUKe B; 2) BlUHCIHTS IPHOIIKEHHOE 3HAYCHHE 1 B TOUKE
B, nexoxs U3 3HaueH s Zo (yHKIMN B TOUKe A M 3AMEHHB NpHpaLeHie QYHKLMM npi ne-
pexoze ot Touki A K Touke B anddepenunaion: 3) OUEHHTS B IPOLEHTAX OTHOCHTEb-
HYIO TIOTPELIHOCTS, Oy HaIOLLYIOCs NIpH 3aMene dymkwim ee Anddeperimaion: 4) co-
CTAaBUTh YPAaBHEHHE KACATEJIbHON IUIOCKOCTH K MOBepXHOCTH z=flx; y) B Touke

Clxg3¥9320)-




[image: image4.png]242 z=3x"—xy+x+y Al 3) B(106;2.92).
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[image: image5.png]251-260. Haliti HauGo:blee 1 HAMMEHBLICE 3HAUCHIE QYHKLHM Z=/(X; y). B 3aMK-

HyTo# 06nacTu D, 3a1aHHOM CHCTeMOIl HepaseHCTs. CIENATS YepTex.




[image: image6.png]x<0, y>0, x+y<3.
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[image: image7.png]261-270. [lans dynxuns z=f(x; y), Touka A(xg:y,) u extop a(a:a,). Haiiru: 1)

grad z B TouKe A; 2) HPOM3BOIHYIO B TOUKe A 110 HANPABIEHHIO BEKTOPA a.
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[image: image9.png]281-290. Haiii Heonpeeiéinsie interpais. B 1. ) i 6) pesy1sTaTsl pOBEPHTL
B —
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[image: image11.png]201-310. BuumcanTs necoBCTaEN NI HHTETPAA WTH JOKASATE EXO PACXOAMMOCTE.
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[image: image13.png]312. Bauucaurs mowags ¢uryp, orpaniienHof oxuoit apkofi uukionau x=a(t—sin t), y=a(l—cos t) (0<t<2x) u ocxio
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[image: image14.png]321-340. Haiii oBuiee peenne M depeHimansHOro ypasHeHus.
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[image: image16.png]321-340. Haiii oBuiee peenne M depeHimansHOro ypasHeHus.




[image: image17.png]332. 2yy"+(y') " +(y) =0
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[image: image18.png]341-350. Haiitu wactHoe pewenne andepeniansuoro ypasuenns y'+ py'+qy = f(X), yrosnersopsiouwee u
o
L y'(0)=

ot yerosman y(0) =





[image: image19.png]342, y'6y49y = x> —x+3; Y(0)=413, y'(0)=1/27.
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[image: image20.png]351-360. [lana cucteva muuelinuIX (depenuatsHLX ypasHentii ¢ MOCTORHHbIMH kodppHIneHTaMK

—-=anx+a,y

X+ dny

TpeGyeres: 1) uaiiTi oBluIEe PEILICHIE CHETEMS! ¢ IOMOUBIO X3PAKTEPHCTHYCKOTO YpaBHeHis; 2) JAIHCATS JaHHYI0
Temy H e pelente B MaTpHUHOI (opme.
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[image: image22.png]362. MoropHas 7104Ka ABHTalack B CTIOKOIHO BOJE CO CKOPOCTLIO Vo=12ka/4. Ha N0HOM X0y €8 MOTOp GbLT BLIKIIO-
et it sepes 10¢ CKOPOCTS OAKH YMEHBIIILIACK 20 V;=6Kk3/4. CIL1a CONPOTHBICHIS BOXS! IPOTOPLIONATEHA CKOPOCTH ABii-
SkeHHs 101KH. HaliTH CKOPOCTS ToIKH 4enes | MIH 0CTe 0CTAHOBKH MOTODA.
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[image: image23.png]371-380. BLMHCTHTS € MOMOWILIO ABOHHOTO HHTETPA/a B MOAPHBIX KOOPIHHATAX IIOUIATL (HIYPI, OrpaHHHEHHON
KPUBOIL, 38 JAHHO YPABHEHHEM B JCKAPTOBLIX KOOPIHHATAX (a>0).
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Pdxt +y7).
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[image: image25.png]381-390. BLMHCTHTS ¢ MOMOWILIO TPOIHOTO HHTErpaa o6LEM Tela, OrpanHHeHHOro yKalaHHLIMI noBepxiocTaMH. Ce-
71aTh YepTeskH JAHHOTO TENa M ero MPOeKIHH Ha MIockocTs XOV.
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[image: image27.png]392, BulHCIUTE KPHBOIHHEI NI MHTerpa

= y)dx=(x=ydy

3
16 Tomanoit L = OAB, rae 0(0:0), A(2;0), B(4;5) B(0:5). Caenars ueptés.




